

五家厨房排水池堵塞近一月

欣欣家园物业:下水道过细,正在换粗点的

本报泰安12月25日讯(见习记者 邹文鹏) 25日市民拨打本报热线反映,欣欣家园小区2号楼5户居民家厨房排水池堵塞近一个月,很不方便。小区物业公司工作人员称,是下水道主管道偏细引起堵塞,要更换管道,很快就能正常排水。

25日上午,记者来到位于文化路西段的欣欣家园2号楼1单元,楼前的下水道井盖打开着,远远飘来一股恶臭。据该单元居民介绍,近一个月以来,下水道一直不通畅,不光楼前下水道井盖处能闻到恶臭,污水还经常倒灌回居民家中。

住在一楼的一户居民说,他们家厨房里的排水池经常会冒出污水,气味很难闻,每次堵塞后,要爬到楼上通知各家不要从厨房排水池倒水。住

在三四楼的居民也表示,管道堵塞的这段时间里,没法在厨房里洗菜洗碗,要用盆子接水后到别的地方去洗刷,很不方便。

记者注意到,该单元东侧储藏室里有工人正挖开地面施工。现场专业疏通人员介绍,储藏室地下的管道是东侧用户一楼到五楼厨房里的一条排水管,平时污水要从厨房排水池经过这条管道流进下水道。居民家中出现排水不便,可能与这条管道堵塞有关。

小区物业工作人员表示,小区下水道排水管子直径应该达到100厘米,该单元厨房下水管道管径偏细,只有50厘米,所以经常会堵塞。现在施工人员正在更换管道,很快就能正常排水。



维修人员挖开地面,更换管道。图为居民过来查看。 本报见习记者 邹文鹏 摄

开窗冻裂水管 楼下墙壁遭殃

本报泰安12月25日讯(见习记者 梁璐) 凤凰小区齐先生家里墙上渗水,怀疑3楼邻居水管冻裂。由于联系不到3楼业主,只能由物业暂时关闭该业主家的自来水阀门,希望3楼业主尽快回家处理。

记者25日下午来到凤凰小区26号楼2单元,在楼下看到三楼窗户开着,楼道里的墙壁上还有水流过的痕迹,二楼的楼道墙壁还不断有水渗出。家住二楼的齐先生家客厅东墙上的石膏线已经被水泡软,坍在地上。客厅南墙出线孔的下面放了一个塑料盆,专门接顺着出线孔流出的水。

“我前天上午出门的时候还好好的,下午3点回来时发现我们家门口有一滩水,赶紧开门一看,水顺着客厅的出线孔往下淌。出线孔里都是电线,被水浸泡太危险。”齐先生说,当时他马上去三楼敲门,但没人应答,只

能在门上留下自己的联系方式,然后去找物业解决。据了解,齐先生家墙壁浸水后,光打扫卫生花了一个多小时,扫出去三桶水。

据小区内居民反映,2单元三楼西户的业主之前刚装修过,现在开着窗户应该是在给房子通风换气。由于这两天气温骤降,把屋里的水管冻裂,导致漏水。

凤凰小区物业工作人员周先生介绍,不光齐先生家的墙壁“受了灾”,同样住二楼的杨女士家里两个卧室的墙壁也都在渗水。“由于我们公司今年9月份刚入驻凤凰小区,以前的物业公司并没有把相关业主资料交接给我们。联系不上3楼业主,只能暂时关闭这位业主家的自来水阀门。”周先生说,希望住在三楼西户的业主看到报道后尽快回家,也希望小区内住户都能到物业公司留下联系方式,避免这种情况再次发生。

天冷用电多 电量涨得快

11月份居民生活用电比10月多出671万度

本报泰安12月25日讯(记者 李兆辉 通讯员 朱明) 天气转冷,居民生活用电量增加,11月份比上个月增加600多万千瓦时。截至11月份,今年农村居民用电量超城镇近两倍,增长速度远远超过城镇。

记者从泰安市统计局了解到,随着天气变冷,居民家中电器使用频率和数量增加,用电量也随之增加。与

10月份的13939万千瓦时相比,11月份居民生活用电量增加671万千瓦时。

1-11月份,农村居民生活用电量超过城镇近两倍。据了解,城乡居民生活用电总量17.5亿千瓦时,同比增长5.6%。其中,城镇居民5.9亿千瓦时,乡村居民11.5亿千瓦时。

从全年来看,截至11月份,全年用电最高峰出现在2月份,为19995万

千瓦时。11月份为14610万千瓦时。

1-11月份,全市用电量累计137.6亿千瓦时,比1-10月份提高0.7个百分点。第二产业用电量最高,为104.6亿千瓦时;第三产业同比增速最快,为5.7%。其中,工业用电量增速加快,1-11月份,全市工业用电量103.8亿千瓦时,占全社会比重75.4%,比上半年回升5.3个百分点,比1-10月份回升1.5个百分点。

贺三源家电14周年店庆

 12月
29日

 Haier
一个世界一个家

一级节能

 海尔 整套家电
节能领袖 带秀回家

海尔

周年庆

 一年仅此一次!
不容错过!

全球灵感 乐享生活

SMARTER LIFE BETTER PLANET

海尔全系列产品价格一步到位

地址: 财源大街108号 三源家电海尔展柜 电话: 0538-6188995